

Pozývame Vás na prvú verejnú panelovú diskusiu Antény na tému:

Prečo mesto potrebuje fungujúcu kultúrnu politiku?

ktorá sa uskutoční 8.9. (štvrtok) od 19:00 v Tabačke Kulturfabrik.

Čo je to kultúrna politika, akým spôsobom sa vytvára, ako funguje? Stimuluje dostatočne kultúrnych operátorov? Aké sú skúsenosti z rôznych slovenských miest? Existuje dialóg medzi odbornou verejnosťou a politickými predstaviteľmi?

Program diskusie:

19:00. Úvod (15 minút)

Čo je to kultúrna politika? (teória)

19:30 Mestská kultúrna politika na Slovensku v teórii a praxi (60 minút)

Ako funguje mestská kultúrna politika na úrovni miest na Slovensku? Majú mestá koncepcie, dokumenty, stratégie, akčné plány? Akým spôsobom ich naplňajú? Funguje podpora kultúry na mestskej a regionálnej úrovni? Akým spôsobom sa môže odborná verejnosť zapojiť do tvorby kultúrnej politiky?

Debatujúci: Slavo Krekovič (A4, Bratislava), Kamil Bystrický (Klub Lúč, Trenčín), Marek Adamov (Stanica, Žilina), Milan Zvada (Záhrada, Banská Bystrica), Jozef Kovalčík

20:30 Košická skúsenosť

Akým spôsobom funguje kultúrna politika v Košiciach? Ako sa vyvíja jej stratégia od EHMK 2013? Podporuje mesto a región umenie a kreatívcov?

Debatujúci (čakáme na potvrdenie)

Diskusiu povedie **Bohdan Smieška** (PDCS) konzultant, facilitátor, lektor a tréner procesov rozvoja komunit a tvorby a implementácie plánov sociálneho a ekonomického rozvoja.

Projektový manažér a riadiaci pracovník v slovenskom neziskovom sektore od roku 1996.

*Anténa je sieť kultúrnych centier a organizácií, ktoré pôsobia v oblasti nezávislého súčasného umenia a kultúry na Slovensku. Anténa sa snaží zastupovať nezávislé kultúrne centrá v komunikácii s orgánmi štátnej správy a samosprávy, zlepšiť ich postavenie v systéme kultúrnej politiky a prispieť k vytvoreniu profesionálnych podmienok pre fungovanie.

V súčasnosti má 15 členov - A4 - Priestor súčasnej kultúry / Bratislava, Tabačka Kulturfabrik / Košice, Klub Lúč / Trenčín, NA PERÓNE / Košice, Divadlo Pôtoň / Bátovce, Záhrada - Centrum nezávislej kultúry / Banská Bystrica, Stanica Žilina-Záriečie / Žilina, Divadlo z Pasáže / Banská Bystrica, Banská St a nica / Banská Štiavnica, KC Dunaj / Bratislava, Nástupište 1 - 12 / Topoľčany, Hidepark / Nitra, PERIFÉRNE CENTRÁ / Dúbravica, OZ Publikum.sk / Trnava, Projekt bunka / Nitra